



maraton

## VODEĆI PARTNER



**Znanstveno – raziskovalno središče Bistra Ptuj, SLO**  
[www.bistra.si](http://www.bistra.si)

## PARTNERI



Tehnološko-inovacijski centar Međimurje d.o.o.

**Tehnološko-inovacijski centar Međimurje d.o.o., HR**  
[www.ticm.hr](http://www.ticm.hr)



**Zagorska razvojna agencija d.o.o., HR**  
[www.zara.hr](http://www.zara.hr)



**TECES, SLO**  
[www.teces.si](http://www.teces.si)



**Agencija za razvoj Varaždinske županije – AZRA d.o.o., HR**  
[www.azra.hr](http://www.azra.hr)



**Razvojni center Murska Sobota, SLO**  
[www.rcms.si](http://www.rcms.si)



**TehnoCenter UM d.o.o., SLO**  
[www.tehnocenter.si](http://www.tehnocenter.si)



Sveučilište u Zagrebu  
University of Zagreb

**Sveučilište u Zagrebu, HR**  
[www.unizg.hr](http://www.unizg.hr)

Za sadržaj publikacije odgovorni su isključivo projektni partneri. Navedena stajališta nije moguće tretirati kao službena stajališta EU-a. Projekt se provodi u okviru europske teritorijalne suradnje Slovenija-Hrvatska 2007. – 2013., a financiran je od Europskog fonda za regionalni razvoj te Službe Vlade RS za razvoj i europsku kohezijsku politiku (SVRK).

**Naložba v vašo prihodnost**  
Operaciju delno financira Evropska unija  
Evropski sklad za regionalni razvoj



**Ulaganje u vašu budućnost**  
Operaciju dijelomično financira Evropska unija  
Evropski fond za regionalni razvoj



REPUBLIC OF SLOVENIA  
GOVERNMENT OFFICE FOR DEVELOPMENT  
AND EUROPEAN COHESION POLICY



EVROPSKO TERITORIJALNO SODELOVANJE  
EUROPSKA TERITORIJALNA SURADNJA



maraton

Obogaćujemo mlade kadrove  
za razvojne odjele u poduzećima  
– uspostava ON-LINE BURZE  
istraživačkih radova za  
[www.studentsforindustry.eu](http://www.studentsforindustry.eu)



rad na praktičnim zadacima u poduzećima

mogućnost pokazati što znam i mogu

mogućnost zapošljavanja

uključivanje u istraživanja korisna za poduzeća

informacije o potrebama istraživanja

pristup industrijskim projektnim partnerima

novi proizvodi, usluge, tehnologije

pristup najboljim kadrovima

jačanje istraživačke djelatnosti s malim troškovima

## O projektu MARATON i ON-LINE burzi

U okviru projekta Maraton uspostavljena je **on-line burza** istraživačkih radova u koju će poduzeća upisivati istraživačke zadatke na koje će se prijaviti učenici i studenti za obavljanje prakse, diplomskih ili magistarskih radova u suradnji s mentorima. Burza je **besplatna** i **otvorena svima**.



## Ciljevi projekta

- Povezati mlade, poduzeća i profesore i mentore s radom na zajedničkim istraživačkim poslovima koji rješavaju konkretne razvojne izazove poduzeća i drugih poslodavaca.
- Ojačati istraživačku i inovacijsku djelatnost u poduzećima.
- Olakšati poduzećima traženje i zapošljavanje mladih kadrova za razvojne odjele, mladim talentima omogućiti da se dokažu kod potencijalnih poslodavaca.
- Ojačati prekogranične veze Slovenija-Hrvatska.